

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SB MEDICO			
ADRESA:	AGATIĆEVA 8 RIJEKA			
TELEFON:	072 100 700	FAX: 051 601 154	E-MAIL: medico@medico.hr	

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2023.g.	Vratile se ospice	<p>Slučajevi pojave ospica bilježe se u državama članicama i nečlanicama EU.</p> <p>Osnovna mjera za sprječavanje epidemije ospica na nacionalnoj odnosno svjetskoj razini je održavanje visoke procijepljenosti stanovništva, čime se onemogućava prijenos bolesti</p>	Samira Festić,mag.med.techn.	SB Medico,Agatićeva 8 Rijeka
Ožujak, 2023.g.	Život s melanomom kože	Rad obrađuje problematiku holističkog pristupa životu bolesnika koji su oboljeli od melanoma kože. Vezano za problematiku, u radu se raspravlja o najvažnijim aspektima melanoma, njegove dijagnostike, tretiranja i terapije, problema bolesnika s melanomom i sestrinskih intervencija.	Sandra Smolić Žuža, bacc. med. techn	SB Medico, Agatićeva 8 Rijeka

Listopad 2023.g.	PRP (Platelet rich plasma)	PRP je pripravak dobiven centrifugiranjem krvi kako bi se izdvojila plazma s trombocitima od eritrocita te se injicirala u kožu ili kosu. Indikacije su mnogobrojne, a samih komplikacija gotovo nema. U radu će se pobliže objasniti sam tretman, postupak, indikacije, prednosti i komplikacije.	Sara Mureta, mag.med.techn. Carla Mladenić, bacc.med.techn	SB Medico, Agatićeva 8 Rijeka
Studeni 2023.g.	Uloga medicinske sestre kod endoskopske operacije kralježnice	Endoskopska operacija je minimalno invazivni zahvat odstranjenja hernijacije diska s ciljem što ranijeg i lakšeg oporavka. Indikacija za zahvat je kompresija na živac od strane sekvestra s ciljem minimalnog oštećenja okolnih struktura.	Marija Sovar, bacc. Med.techn. Martina Levanić, bacc.med.techn.	SB Medico, Agatićeva 8 Rijeka

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Irena Miholjević, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
doc.dr.sc.Zlatko Kolić,dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Irena Miholjević, bacc.med.techn.